

Poštovani kolege,

Obraćam Vam se u nadi da ćete svojim kolegama i članstvu preneti apel za pomoć , i time povećati mogućnost za učešćem u humanitarnoj akciji koja je organizovana za našu dr Danijelu Cvetković iz Kragujevca. Danijela je doktor bioloških nauka i svoj naučno-istraživački rad posvetila je ispitivanjem antitumorske terapije, ali sada njoj treba pomoć. Danijeli je dijagnostikovana melanoma i neophodna je velika suma novca kako bi završila lečenje u Tel Aviv-u gde se sada nalazi.

Više informacija Vam šaljem u daljem tekstu.

Humanitarna fondacija BUDI HUMAN - Aleksandar Šapić prikuplja novčana sredstva za Danijelu Cvetković (1982).

Danijeli je 2020. godine ustanovljena dijagnoza malignog melanoma (C43.5 Melanoma malignum trunci).

Nakon potvrde dijagnoze usledilo je operativno lečenje na Institutu za onkologiju Srbije.

Na žalost nakon nekoliko meseci došlo je do progresije bolesti. Lečenje je nastavljeno ciljanom terapijom koja je u početku bila delotvorna ali nakon 15 meseci uočene su metastatske promene.

Različite terapije nisu dovele do poboljšanja Danijelinog zdravstvenog stanja, a bolest je progresivno napredovala.

Nadu u izlečenje Danijela je našla na klinici u inostranstvu gde će lečenje biti nastavljeno TIL terapijom (terapija tumor-infiltrirajućim limfocitima).

S obzirom da lečenje iziskuje velike troškove Danijeli je potrebna pomoć svih humanih ljudi u vidu donacija kako bi se što pre prikupila neophodna sredstva.

Sredstva su joj potrebna za terapije, specijalističke preglede, operativno lečenje, laboratorijske analize, bolničko lečenje, putne troškove kao i troškove smeštaja u toku lečenja.

Za Danijelinu pobjedu! Budimo humani!

Pomozimo Danijeli!

Dinarski račun: 160-6000001996889-05

SMS poruka na 3030 sa sadržajem 1678

<https://www.budihuman.rs/korisnik/1678/danijela-cvetkovic>

Na linku se nalaze sve informacije kao i svi mogući načini uplate.

Danijeli su u međuvremenu povećani bolnički troškovi i ostalo svega 3 nedelje da prikupimo sumu od 80 000 evra. Svaka pomoć bi bila od velikog značaja.